Osnovna škola Ernestinovo,  Ernestinovo, objavljuje

NATJEČAJ

za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa


1. učitelj razredne nastave - na određeno puno radno vrijeme najduže 
do 12 mjeseci – jedan izvršitelj

Uvjeti:  prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.,  90/11., 16/12., 86/12., 126/12, 94/13., 52/14, 7/17 i 68/18).
Rok za podnošenje prijava je  osam dana od dana objave na mrežnim stranicama  i oglasnim  pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim  stranicama i oglasnim pločama  školske ustanove.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni  u roku od 30 dana od dana donošenja odluke o izboru.
Uz prijavu na natječaj kandidati moraju priložiti sljedeće: dokaz o potrebnoj stručnoj spremi ( presliku), uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od šest mjeseci u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (presliku), presliku domovnice, životopis, preslik evidencijskog lista nezaposlenih osoba.
[bookmark: _GoBack]Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Prijave s dokazima o ispunjavanju propisanih  uvjeta iz natječaja  dostaviti osobno  ili poslati poštom  na adresu:
Osnovna škola Ernestinovo, Ernestinovo
Školska 1
31215 Ernestinovo

Natječaj je objavljen na  mrežnim stranicama  i oglasnim  pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim  stranicama i oglasnim pločama  školske ustanove,  dana  8. studenoga 2019. godine.
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